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UVOD 
 

Naj vam povem, kdo sem, saj morate vedeti, zakaj sem 
usposobljen, da vam to predstavim. Sem nekdanji 
obveščevalni analitik vojske in korejski jezikoslovec (98C1L), 
kasneje pa sem v drugem vojaškem naboru postal jezikoslovec 
za dari. Moja žena misli, da sem malo avtističen, in jaz se s tem 
strinjam – imam takšen um, ki obsedeno razmišlja o vzorcih 
in podrobnostih, dokler se vse ne postavi na svoje mesto. Od 
leta 2015 sem redni pridigar, marca 2020 pa mi je Bog naročil, 
naj na Amazonu prodajam izdelke, da bi podprl svoje 
delovanje. Po njegovi oskrbi sem v zadnjih šestih letih prodal 
izdelke v vrednosti več kot 2 milijona dolarjev. Nikoli nisem 
sprejel niti centa donacij in če bo Bog dal, jih tudi nikoli ne 
bom. To me ohranja neodvisnega in nepristranskega ter mi 
omogoča, da se več kot 6 ur na dan posvetim študiju in 
poučevanju. 
 
Marca 2025 sem po naključju naletel na YouTube kanal z 
imenom Messiah 2030. Skoraj bi ga prelistal – spet sem 
mislil, da je to pomemben datum – ampak nekaj me je 
prepričalo. Šest ur kasneje sem osuplo sedel na stolu. Prvič v 
življenju je imel Božji preroški koledar popolnoma smisel. 
Dvainpetdeset prerokb, ki kažejo na Jezusov prvi in drugi 
prihod, vse pa se zbližajo na enem samem datumu: Yom 
Teruah, dan trobent, 27.–28. september 2030. Te 
videoposnetke sem si do zdaj ogledal že več kot devetdesetkrat 
s hitrostjo 1,75-krat. Sprva sem iskal slabe doktrine ali lažne 
nauke – karkoli, da bi ovrgel to, kar sem slišal. Nisem našel 
ničesar. Namesto tega sem našel manjkajoči delček, ki sem ga 
iskal celotno svoje delovanje. Glejte spodnjo povezavo in kodo 
QR. 
 
Verjamem, da me je Bog vse življenje opremil za to, da sem 
ravno tisti človek, ki sestavlja vse koščke, ki so jih drugi 
učenjaki in modri ljudje ugotovili. Svoje analitične 



sposobnosti sem uporabil pri raziskovanju Svetega pisma, da 
bi ugotovil, kako se koščki ujemajo, in verjamem, da sem ga 
temeljito razumel in vam ga tukaj zvesto predstavil. 
Priloženi so moji kontaktni podatki, zato če imate kakršna koli 
vprašanja, jih preprosto vprašajte. Ne odmislite jih kar tako; 
to bi bilo zelo neumno. Za razumevanje je potreben trud. To 
ni vrtec, to je podiplomski študij. info@plperoxide.com 
 
Tukaj so trije glavni videoposnetki Mesija 2030, ki so zame 
vse spremenili: 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
 
Če želite podpreti mojo  
ministrstvo, lahko nakupujete tukaj: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
ali tukaj: 
 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Tukaj je moj YouTube kanal: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
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KAJ PRINAŠA BLIŽNJA PRIHODNOST 
 

27.–28. marec 2027 : 
Pojavi se Gnusoba opustošenja. 
Antikrist se razkrije, ko ga papež Leon podpre. 
1.290 dni . 

 
Ljudje bodo imeli približno 30 dni časa, da sprejmejo ali 
zavrnejo klimatsko napravo. 
To je » odpad « ali »odpad« cerkve. 

• Ljudje se bodo postavili na stran. 
Muslimani , Judje  , ki zavračajo Jezusa, in 

katoličani bodo dali svojo avtoriteto in 
podporo AC in neoosmanski zveri. Pridružilo 
se jim bo veliko lažnih "kristjanov". 

Pravi kristjani  se bodo trdno držali biblijske 
resnice in vere ter bodo vztrajali brez nasilja, 
Raz 13:10. 

o  Nevtralni ali skriti se bodo poskušali 
preprosto skriti in biti neodvisni od nemirov. 
To bodo predvsem tisti, ki bodo ponovno 
naselili zemljo v tisočletnem kraljestvu, 
hindujci, budisti, ateisti itd. 

 
27.–28. april 2027 : 

Pada pozno deževje. 
1260 dni . 

 
Ista moč , ki je bila dana Gospodovim apostolom v 
Apostolskih delih 2, bo dana njegovim zvestim 
služabnikom in 1250 dni bomo opravljali večja dela kot 
On. 
 
 
 
 



 

 
 

Vendar, 
• Le 2 od 7 »kristjanov« (~28 %) bosta sprva prejela 

to moč. Raz 1,20 
o Nekatere preostale bomo izobrazili in 

prepričali, da sprejmejo in prejmejo to moč. 
• Denominacije se bodo polarizirale. 

o Liberalni, greh potrjujejoči ljudje se bodo 
pridružili katolicizmu pri podpiranju islama, 
sprejeli šahado in trdili, da je Alah Jahve, s 
čimer bodo spodbujali ekumenizem. 

o Konservativni, biblijsko pritrjujoči ljudje se 
bodo združili v korpus ljubečih, prijaznih 
ambasadorjev, ki bodo zdravili, hranili in 
ljubili ponižne. 

o Tisti kristjani, ki so bili pasivni in raztreseni, 
imajo LAHKO še eno priložnost za 
pokesanje. Morda. 

• Naše GLAVNO poslanstvo bo iskanje in reševanje 
izgubljenih. Šli bomo na NAJNEVARNEJŠA 
območja (militantne islamske trdnjave) in ljudi 
vodili k Jezusu tako, da bomo zdravili bolne, 
izganjali demone, ozdravljali slepoto, gluhost, 
bolezni itd. 

o Milijoni bodo rešeni, video dokazi o čudežih 
pa bodo postali viralni po vsem svetu. 

o Tisti, ki bodo tako rešeni, bodo nato 
metastazirali in rešili stotine milijonov. 

o Posamezno ali v parih in majhnih skupinah 
bomo imeli svoja tržna področja za 
ministrstvo. Vsak od nas bo v celoti pričeval 
o njih in ko bomo opravili toliko dela, kot se 
bo Gospodu zdelo primerno za določeno 
območje, nas bo sovražnik lahko premagal in 
ubil, mi pa bomo s častjo poslani domov. 

o Priče bodo pričale na svojih območjih in 
umirale v teh 3,5 letih. Muslimani nas bodo 



ubijali itd., vendar šele, ko se bo Bog odločil, 
da je čas in da smo storili dovolj. Naša trupla 
v teh 3,5 letih ne bodo pokopana in 
muslimani si bodo dajali praznična darila. 
Mislili bodo, da so zmagali in da je Alah večji 
bog ... dokler ne bomo vstali od mrtvih. 

• Samo Kristusovi bojevniki, ki se ne bojijo ukazati 
našim napadalcem, naj gorijo, bodo vredni 
prihajajoče moči. 

o nas bo to preprosto dejstvo: če nekomu 
ukažemo »ZGORI!«, ne bomo dosegli 
absolutno ničesar, če se Bog ne strinja z našo 
oceno, da si posameznik zasluži smrt. Ne 
moremo biti obsojeni za umor zgolj zato, ker 
smo zakričali besedo. Samo Bog je tisti, ki 
izbriše osebo in nas zaščiti. 

o Če svetu pokažemo, da ima Božja 
potrpežljivost meje, bomo milijone ljudi 
pripeljali do odrešenja. Ljubezen je glavna 
strategija, a tudi maščevanje je učinkovito. 

 
27.–28. september 2030 : 

To je Jom Terua, dan trobent, in 
Gremo domov . 

 
Prav tako je Roš Hašana, prvi dan 6001. leta , odkar je Bog 
ustvaril Adama. Čas za vstajenje, vnebovzetje in vrnitev 
(RRR) bo po 1250 dneh pričevanja, ker je 1260 dni 
»skrajšanih« z »Desetimi dnevi strahospoštovanja«, med 
katerimi bomo v svojih sobah ali komorah z zaprtimi vrati, 
kot je navedeno v Izaiju 26:19–21, zaščiteni, medtem ko bo 
Bog izlival svojo jezo. 
 
 
 
 



 

 
 

SAMO teh deset dni je Božja jeza. 
 
Preostanek velike stiske je Satanova jeza, ker mu bo 
preprečeno, da bi vstopil v nebesa in nas obtožil, in vedel 
bo, da ima le malo časa. 
 

Iz 26,19 – Tvoji mrtvi bodo oživeli; 
Njihova trupla bodo vstala. 
Ti, ki ležiš v prahu, zbudi se in vzklikaj od veselja, 
Kajti tvoja rosa je kakor rosa zore, 
In zemlja bo rodila duše umrlih. 
Iz 26:20 – Pridite, ljudstvo moje, vstopite v svoje 
sobe! 
In zaprite vrata za seboj; 
Skrij se za malo časa 
Dokler ogorčenje ne mine . 
Iz 26:21 – Glej, GOSPOD prihaja s svojega kraja. 
Da kaznuje prebivalce zemlje za njihovo krivico; 
In zemlja bo razkrila svojo prelito kri 
In ne bo več pokrivala svojih ubitih. 

 
7. oktober 2030 (napad Hamasa + natanko 7 let ): 

To je Jom Kipur, dan sprave, 
Čakamo na začetek tisočletnega kraljestva 

 
Verjamem, da bomo, ker Izaija pravi: »Vstopite v svoje 
sobe in zaprite za seboj vrata,« v svojih stanovanjih v 
zlatem mestu Novem Jeruzalemu ostali le deset kratkih 
dni. Obstaja le en par judovskih praznikov (Moedim / 
 ,ki sta deset dni narazen: Roš Hašana ali novo leto ,(מועדים 
ki pade na 1. tišrij in je znan tudi kot Jom Terua, dan 
trobent, in Jom Kipur , dan sprave, 10. tišrija.  
  



 
  



 

 
 

DANIELSOV 70. TEDEN 
   

        
Jezuitski duhovnik Francisco Ribera de Villacastín (1537-
1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

in John Nelson Darby (1800–1882) sta za 
zavajanje kristjanov storila več kot kdorkoli 
v zgodovini, razen katerega koli od papežev. 
Riberjevo delo je prevedel Lucas King, ki 
piše: »Jezuitski Francisco Riberin komentar 
k Janezovi apokalipsi je med 

protireformacijo predstavil novo 
interpretacijo Razodetja o poslednjih časih. To spisovanje se 
razkriva kot prvotni vir futurizma in razkriva Rim kot 
avtorja dispenzacionalizma .« Kot bomo kmalu videli, je 
tudi Rim v središču odpadništva v poslednjih časih. 
 
Darbyjev prevod Svetega pisma, objavljen leta 1890, je vplival 
na Scofieldovo Biblijo (1909) in bil delno vključen vanjo, ki se 
je pogosto uporabljala v ameriških semeniščih in onesnažila 
doktrino generacij dobronamernih pastorjev. Pravzaprav je 
bil vaš skromni avtor pripeljan k Kristusu v Dentonski 
biblijski cerkvi v Dentonu v Teksasu, ki jo je takrat vodil 
Tommy Nelson ThM, izobraževal pa se je na Dallas 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


Theological Seminary (DTS), ki so ga ustanovili Scofieldovi 
privrženci. DTS je postal najpomembnejša institucija za 
dispenzacionalizem, Scofieldova Biblija pa je bila osnova 
njegovega biblijskega poučevanja. To je dve desetletji privedlo 
do mojega zmotnega biblijskega nauka, saj sem verjel, da 
lahko grešim, kolikor hočem, in bom še vedno vzet, preden se 
stvari preveč zapletejo. 
 
Druga semenišča, ki so dala pomanjkljive pastorje, vključujejo 
Moody Bible Institute, The Master's Seminary, Shepherds 
Theological Seminary, Chafer Theological Seminary, 
Maranatha Baptist Seminary, Philadelphia School of the Bible 
(zdaj Cairn University), Biola in druga baptistična semenišča. 
 
Milijarde kristjanov so bile zavedene, da verjamejo, da 70. teden 

Danielove knjige še ni bil dokončan in da je v celoti še v 
prihodnosti. To je temeljna napaka pri uporabi ene same 
besede »potem« v Dan 9,26: »Potem pa ..." Večina je 
domnevala, da "po" pomeni takoj po , torej že naslednji dan. 
Vendar moramo upoštevati očitno dejstvo, da je Jezusovo 
delovanje trajalo od njegovega prihoda na dan odkupne 
daritve leta 26 n. št. do njegovega križanja na pasho, 5. aprila 
30 n. št. ... kar je enako natanko 3,5 let.  
 
Ker naj bi bil Mesija odrezan »PO« 69. tednu , ali ni 3,5 leta po 
tem še vedno »PO« njem? Jasno je, da ostane SAMO 3,5 leta. 
 
Zato nam je desetkrat povedano , da bo čas stiske trajal od 
1260 do 1290 dni. Dodatnih 30 dni je izključno čas 
odpadništva, ko bo 27. in 28. marca 2027 razkrita Izaija. 
 
Mnogi kristjani se držijo predvelikega vnebovzetja in upajo, 
da bo Cerkev pred začetkom stiske odstranjena iz sveta. To so 
pobožne želje in skrajno domišljijske. Slišal sem nekaj 
citiranih odlomkov, za katere trdijo, da podpirajo njihove 
želje, vsi pa so bili napačno interpretirani: 



 

 
 

1. »Cerkev ni več omenjena v Razodetju po 3. 
poglavju.« 

a. To je daleč najslabše. V 3. poglavju Janez 
pravkar konča s pisanjem pisem sedmim 
sodobnim cerkvam. Če cerkev ni na zemlji, 
zakaj jim potem pišejo pisma, naj se 
pokesajo za svojo preteklost? Ponovno se 
grdo pokaže perverzni nauk Johna Nelsona 
Darbyja , ki si je izmislil »svetnike stiske«. 
Tako imenovani »svetniki stiske« so novi 
verniki, ki so bili h Kristusu vodeni le v 1260 
dneh in se nimajo česa pokesati, kar jim ni 
bilo že odpuščeno, ko so bili odrešeni. Niso 
odpadli ali pozabili dejanj, ki so jih storili na 
začetku, kot je to storil Efez. 

b. Pri petem pečatu so mučenci, ki so umrli za 
evangelij in so zavrnili znamenje zveri. Pred-
triberji menijo, da je vsak, ki umre v stiski, 
svetnik stiske in ne nekdo, ki je veroval, 
preden se je razodel Antikrist. 

c. Raz 7,9 pravi, da je nešteta množica ljudi 
prišla iz velike stiske. Spet »sveti iz stiske«. 
Kognitivna disonanca. 

d. Razodetje 11:3 pravi, da bosta Božji priči šli 
na delo. To je cerkev, Judje in pogani. 

e. Raz 12 – Poglavje govori o nečem, kar se je 
zgodilo pred 2000 leti, in to povezuje z 
»preostalimi [ženinimi] otroki«. 17 Zmaj se 
je torej razjezil na ženo in šel, da bi se bojeval 
z ostalimi njenimi otroki, ki se držijo Božjih 
zapovedi in se držijo Jezusovega pričevanja. 
Spet svetniki v stiski. *vzdih* 

f. Cerkev je absolutno omenjena v Razodetju 
po 3. poglavju. V Razodetju 14,14 in naprej 
piše: »Tedaj sem pogledal in glej, bel oblak, 
na oblaku pa je sedel nekdo, podoben Sinu 



človekovemu, z zlato krono na glavi in ostrim 
srpom v roki. 15 In drug angel je prišel iz 
templja in z močnim glasom zavpil tistemu, 
ki je sedel na oblaku: 'Poženi svoj srp in 
žanji, kajti prišla je ura žetve, ker je žetev 
zemlje zrela.' 16 Tedaj je tisti, ki je sedel na 
oblaku, zamahnil s srpom nad zemljo in 
zemlja je bila požana.« TO je vzetje celotne 
cerkve, ne le vzetje svetih v stiski. 

2. »Štiriindvajset starešin predstavlja cerkev in ta je v 
nebesih.« 

a. Trdijo, da je 24 starešin 12 Izraelovih sinov 
in 12 apostolov. Ko jih vprašajo, ali je 
vključen Dan ali Efraim, ne znajo odgovoriti. 
Nobeden od njiju se v besedilu ne pojavi. 

b. Tudi na vprašanje, ali se je Janez videl kot 
eden od dvanajstih apostolov-starešin, 
nimajo odgovora . Janez in Janez se 
pogovarjata? 

3. »Bog na sodbi ne bi pretepel Jezusove žene.« 
a. Pravzaprav se s tem strinjam, vendar 

opredeljujejo vseh 1260 dni kot čas Božje 
jeze, pa to ni tako. Prvih 1250 dni je Satanova 
jeza, le zadnjih deset dni pa je Božja jeza. 

b. Bog bo svojo cerkev zagotovo vzet, preden bo 
izlil svoje sodbe s skledo. Pečati in trobente 
so preprosto Ko poročajo o dogajanju na 
Zemlji, ne trdijo, da je Bog kriv za vse. 

4. »Bog je ravno še pravočasno potegnil ven Noeta, Lota 
in Rahabo.« 

a. Noe, Rahaba in Lot so izgubili kariero, 
družinske člane, bili so eno leto zaprti na 
ladji, uničili so jim domove, Lota pa so celo 
posilile hčere, potem ko je izgubil 50 % 
družine, dva zeta in ženo. 

 



 

 
 

RAZČLENITEV ČASOVNICE  

• Odlok o obnovi Jeruzalema (458 pr. n. št.): 
Artakserksov odlok (Ezra 7) dovoljuje obnovo, 
upravljanje in tempeljsko službo – s čimer 
izpolnjuje merilo »obnove in ponovne gradnje«. 

• Prvih 7 tednov (49 let): 458–409 pr. n. št. Obnova 
Jeruzalema in njegovih institucij sredi 
nasprotovanja (prim. Ezra–Nehemija). 

• Naslednjih 62 tednov (434 let): 409 pr. n. št.–26 n. št. 
Medzavezno obdobje, ki je vodilo do pojava Mesija. 
(brez leta 0) 

• Konec 69 tednov (483 let): 26 n. št. Jezus je krščen in 
maziljen z Duhom; začne se njegovo javno delovanje 
(Lk 3). 

• 70. teden (skupaj 7 let, razdeljeno): 
o Prva polovica (3,5 leta): 26 n. št. – 5. april 30 n. 

št. Jezusovo zemeljsko delovanje. 
o Sredina 70. tedna: 5. april 30 n. št. Pasha (14/15 

Nisan). Jezus je križan ("odsekan") kot pashalno 
jagnje – s čimer se izpolni tipologija odrešenja 
po jagnjetovi krvi iz Eksodusa. Njegova 
enkratna žrtev naredi tempeljske daritve 
tipološko zastarele; staro zavezo potrjuje z novo. 

o Cerkvena doba (preroška vrzel): 5. april 30 n. 
št.–27. april 2027. Razširjen oklepaj med obema 
polovicama 70. tedna. V tem obdobju se 
izraelski nacionalni zavezni odnos začasno 
ustavi , medtem ko gre evangelij med pogane in 
se gradi cerkev. Ta vrzel predstavlja obdobje 
med Izraelovo zavrnitvijo Mesije in njegovo 
prihodnjo obnovo. Pred-triberji pogosto 
pravijo, da je Jezusovo delovanje trajalo 3,5 leta 
preko njegovih apostolov, vendar je delo 
apostolov trajalo skupno 65 let, dokler Janez ni 
napisal knjige Razodetja okoli leta 95 n. št. 



Drugi pravijo, da se je njegovo delovanje 
nadaljevalo do uničenja Jeruzalema in templja 
leta 70 n. št., vendar je to hermenevtično 
nesmiselno. 

o Binkošti/Šavuot (50 dni po pashi, 30 n. št.): 
Izlitje Svetega Duha uvede cerkev in poslanstvo 
prvin ter naznani žetev narodom znotraj vrzeli. 

o Druga polovica (3,5 leta, prihodnost ): 27. 
april 2027–2030 n. št. Končna izpolnitev 
Danielove prerokbe o Izraelu, s katero se 
zaključi 70 tednov, določenih Danielovemu 
ljudstvu. To se zgodi predvsem takrat, ko so 
JUDJE (»Hiša Judova«) evangelizirani prek 
posebej pooblaščenih 144.000 Judov. 

o Praznik trobent (Roš Hašana, 1. tišri): 
Opazovalna točka v drugi polovici; njegove teme 
kraljevega kronanja, kesanja in prebujenja se 
ujemajo s preroškim napovedovanjem zadnjih 
dogodkov. 

o Dan sprave (Jom Kipur, Tišri 10): Tematska 
povezava za nacionalno kesanje in očiščenje, ki 
se ujema s cilji iz Daniela 9 o končanju greha in 
doseganju sprave. 

o Praznik šotorov (Sukot, Tišri 15–21): Praznik 
spravila pridelka in božanskega prebivališča; 
napoveduje vrhunec obnove in mesijansko 
prisotnost med odrešenimi. To je Jezusov 
rojstni dan. 

• Postpreroški dogodek: 70 n. št. Rimsko uničenje 
Jeruzalema in templja je prvo od mnogih 
napovedanih opustošenj, ki se zgodijo znotraj 
cerkvene starostne vrzeli. 

• Sedemdeseti teden je sestavljen iz dveh 3,5-letnih 
obdobij: prva polovica se razteza od leta 26 n. št. do 5. 
aprila 30 n. št.; druga polovica ostaja v prihodnosti, od 
27. aprila 2027 do 27. septembra 2030. 



 

 
 

• Označevalci praznikov (pasha, binkošti in jesenski 
prazniki) zagotavljajo tipološka sidra za dogodke 
znotraj časovnice, vendar ne spreminjajo štetja letnih 
dni. 

• Vmesna cerkvena doba se ne šteje v 70 tednov, saj se 
prerokba nanaša posebej na Danielovo ljudstvo (Izrael) 
in sveto mesto. 

• Maziljeni Mesija: Jezusov krst ga označuje kot "Mesija 
Kneza", vendar se njegovo delovanje začne 40 dni 
kasneje, po obdobju Tešuve/kesanja. 

• Odkupna daritev dosežena: Njegovo križanje 5. aprila 
30 n. št. (pasha, 14/15. nisan) konča nujnost žrtvenega 
sistema, kar se zgodi sredi 70. tedna; kot pashalno 
jagnje njegova kri zagotavlja odrešitev in uvaja novo 
zavezo. 

• Binkoštni prvi sadovi: Petdeset dni po pashi se na 
Šavuot izlije Sveti Duh, ki sproži pričevanje cerkve in 
napoveduje žetev med narodi med preroškim 
obdobjem. 

• Zaveza potrjena: Jezus je uvedel novo zavezo, ki se je 
izpolnila v njegovi krvi v prvi polovici zadnjega tedna. 

• Začetek preroškega premora: Po Kristusovi smrti in 
zavrnitvi Izraela (kar simbolizirajo dogodki, kot je 
kamenjanje Štefana) se preroška ura ustavi in začne se 
cerkvena doba – obdobje, ko se cepijo pogani in se 
evangelij širi po vsem svetu. 

• Prihodnji zaključek in jesenski prazniki: Pričakuje se, 
da se bo druga polovica 70. tedna (ki se začne 27. aprila 
2027) tematsko prepletala z jesenskimi prazniki – 
trobentami (oznanjevanje in prebujenje), dnevom 
sprave (narodno kesanje in očiščenje) in šotori 
(zbiranje in božansko prebivališče) – ko se bodo cilji 
prerokbe za Izrael dokončali: končanje prestopkov, 
zapečatenje videnja in prerokbe ter maziljenje 
najsvetejšega. 



• Sodba nad mestom: Uničenje leta 70 n. št. poudarja 
opozorila prerokbe in Jezusove napovedi, ki so se 
zgodile med preroškim premorom. Zanimivo je, da so 
Judova hiša, čeprav je zavračala svojega Mesija od 
križanja leta 30 n. št. do uničenja templja leta 70 n. št., 
LAHKO sprejeli Mesijo? Ezekiel 4 je rekel, da ga ne 
bodo sprejeli, zato so bili pri tem preprečeni ali pa 
Ezekiel 4 preprosto poroča, da ga ne bodo sprejeli? 
Mislim, da so imeli svobodno voljo, da ga sprejmejo ali 
zavrnejo, in Bog je spregovoril po Ezekielu, da bi 
sporočil dejstvo, da se bodo odločili, da ga zavrnejo. 
Bog je tudi povzročil, da se je uničenje zgodilo natanko 
40 let po križanju, da bi matematika delovala, ko se 
pomnoži s sedem po Levitiku 26. 

Če seštejemo 2 in 2, vidimo, da je Daniel rekel, da bo 
Mesija odrezan in ubit sredi 70. tedna , Jezusovo delovanje 
pa je trajalo natanko polovico sedmih tednov. Ali ni 
očitno, da je bila prva polovica 70. sedmih tednov 
DOKONČANA? 

  



 

 
 

Sledeče je s spletne strani lifehopeandtruth.com: 

 

 
»Tedaj bo za en teden potrdil zavezo z mnogimi, sredi tedna 
pa bo končal daritve in daritve. Na peruti gnusob bo tisti, ki 
opustoši, dokler se nad opustošene ne izlije določena kazen.« 
 
Kaj in kdaj? 
 
V 24. vrstici je naštetih šest stvari, ki naj bi se dosegle do konca 
70 Danielovih tednov: 

1. Dokončaj prekršek. 
2. Naredi konec grehom. 
3. Naredite spravo (odkupnino) za krivico. 
4. Prinesite večno pravičnost. 
5. Zapečati vizijo in prerokbo. 
6. Pomazilji »Najsvetejšega«. 

 
Do konca svojega delovanja je Jezus izpolnil prve tri točke. S 
svojo žrtvijo je Jezus zagotovil pot za odpuščanje grehov in 
postal spravna daritev za naše grehe, s čimer nas je spravil z 
Bogom (Kološanom 1,19–20). Zadnje tri bo izpolnil po svoji 
vrnitvi. 
 
 
 



Razvrščanje zaimkov v prerokbi o 70 tednih Daniela 
 
V 26. vrstici je predstavljen zlobni knez, ki bo uničil mesto 
(Jeruzalem) in svetišče (kjer se darujejo žrtve). 
 
V 27. vrstici nato piše, da »bo z mnogimi potrdil zavezo za en 
teden«. Eno vprašanje je, komu se nanaša zaimek on Na kaj 
se nanaša ? Mnogi verjamejo, da se »on« nanaša na kneza, 
omenjenega v 26. vrstici. Verjame se, da bo ta knez sklenil 
nekakšno zavezo, ki bo prelomljena »sredi tedna« (po treh 
letih in pol). 
 
Toda pozorno branje pokaže, da se »on« ne nanaša na kneza, 
temveč na Mesija. 
 
Bodite pozorni na besedno zvezo v 26. vrstici »ljudstvo 
kneza«. Slovnično ni pravilno, da se edninski zaimek »on« v 
27. vrstici pripiše množinski obliki »ljudstvo« v 26. vrstici. Če 
bi se »on« nanašal na kneza, bi bilo treba besedno zvezo 
navesti drugače: »knez ljudstva«. Ker pa se vrstica nanaša na 
»ljudstvo kneza«, knez ni pravilen predhodnik zaimka. 
 
»Mesija« je edina oseba, omenjena v 26. vrstici, ki je lahko 
predhodnik zaimka on . Zato se besedna zveza »z mnogimi bo 
za en teden potrdil zavezo« nanaša na Mesija. 
 
Mesija »potrdi zavezo z mnogimi« 
 
V 27. vrstici piše, da »on« (Mesija) potrdi zavezo z mnogimi 
za en teden, nato pa sredi tega tedna konča žrtvovanje in 
daritev. 
 
Izraz »potrditi zavezo« je v masoretskem besedilu in v novi 
ameriški standardni Bibliji preveden kot »skleniti trdno 
zavezo«. V novi revidirani standardni različici je izraz 
preveden kot »skleniti močno zavezo«. Hebrejska beseda, 



 

 
 

prevedena kot »potrditi« (ali »utrditi«), je gabar , kar 
pomeni »biti močan, zmagati, ... obvezati karkoli zlomljenega, 
utrditi, ... narediti močnega, robustnega, okrepiti« (Wilhelm 
Gesenius, Hebrejski in kaldejski leksikon k svetim spisom 
Stare zaveze ). 
 
Z drugimi besedami, »potrditi zavezo« pomeni dodatno 
vzpostaviti in okrepiti zavezo, ki že obstaja, kot je opisano v 
Izaiju 42:21: »GOSPOD je zelo zadovoljen zaradi svoje 
pravičnosti; poveličal bo postavo in jo naredil častno.« (KJV) 
»Poveličati« pomeni okrepiti ali razširiti. 
Nova zaveza krepi Staro zavezo, saj zavezuje in utrjuje Božji 
zakon. Razmislite, kako je Jezus poveličeval zakon v govoru 
na gori v Matejevem evangeliju od 5 do 7. Jezus je 3½ leta 
poudarjal »novo« ali »okrepljeno« (»trdno«) zavezo, nato pa 
je bil križan. 
 
Mesija konča žrtvovanje in daritve 
 
Po Jezusovi smrti levitske žrtve niso bile več potrebne kot 
predstavitev njegove odkupne žrtve za greh, kar pomeni, da je 
»odpravil žrtvovanje in daritev«. Čeprav so Judje še naprej 
darovali žrtve do uničenja templja leta 70 n. št., niso bile več 
potrebne. Eden od razlogov, zakaj je bilo napisano pismo 
Hebrejcem, je bil prepričati Jude, da zaradi Jezusove žrtve in 
uvedbe Nove zaveze žrtvovalni sistem ni več potreben 
(Hebrejcem 10,14–18). 
 
V Danielu 9:26–27 piše, da bo Mesija »iztrebljen« po skupno 
69 tednih (sedem tednov plus 62 tednov). 
Preroški 70. teden (sedem let) se je začel z Jezusovim 
delovanjem. Po treh letih in pol je bil »odrezan« (križan) 
(»sredi tedna«). Ne le, da je umrl sredi preroškega 
sedemletnega tedna, ampak natančna študija kaže, da je umrl 
tudi sredi koledarskega tedna (sreda popoldne). 
 



Tako je jasno, da Mesijevo delo, ki naj bi bilo opravljeno v 70. 
tednu, še ni končano . Kot je bilo že omenjeno, so bile prve 
tri od šestih točk, naštetih v 24. vrstici, ki naj bi bile opravljene 
do konca 70 Danielovih tednov, že opravljene, zadnje tri pa 
ostajajo. Vse se bo v celoti izpolnilo v prihodnosti, ko bo 
Mesija končal drugo polovico 70. tedna. 
 
Za dodatno študijo preberite priložene članke, ki obravnavajo 
teme in dogodke iz Danielove knjige . 
 

 

O avtorju 

 
Don Henson 
Don Henson je skupaj z ženo Rannie trenutno pastor Božje 
cerkve, svetovnega združenja, v kongregacijah Akron-Canton 
in Columbus-Cambridge v Ohiu. Pastoralno službo opravlja od 
leta 1986, pred tem pa je služil kongregacijam v Oregonu, 
Tennesseeju, Ohiu in Pensilvaniji. 
Preberi več 
 
Tukaj je vir, ki sem ga našel in ki je namesto nas opravil vse 
izračune, da nam jih ni treba več, Crosswalk.com. 
 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


 

 
 

• Jezus se je rodil 1. nisana leta 5 pr. n. št. 
(2 Mz 40,2.34; Jn 1,14) 

• Jezus je bil krščen 1. teveta leta 26 n. št. 
(1 Mz 8,5; Mr 1,9–13) 

• Jezusa so križali 14. nisana leta 30 n. št. 
(2 Mz 12,6; 1 Kor 5,7) 

• Jezus je bil obujen 16. nisana leta 30 n. št. 
(Lev 23,10–11; 1 Kor 15,20) 

• Jezus se je 25. ijara leta 30 n. št. povzpel v nebesa. 
(Apostolska dela 1:3) 

• Jezus se vrne 1. tišrija leta 2030. 
(Lev 23:24; Hoz 6:2; 1 Kor 15:52) 
 

V Svetem pismu piše: 
• da se je Jezusovo delovanje začelo, ko je bil krščen 

pri 30 letih 
(Luka 3:21–23) 

• da je Jezusovo delovanje trajalo 3,5 leta 
(Daniel 9:27; 4 pashe: Janez 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• da je bil Jezus krščen v 15. letu Tiberija (Lk 3,1) 
• da se je Jezus rodil, preden je Herod umrl (Mt 2,20) 

Zgodovinski zapisi: 
• da je bilo Tiberijevo 15. leto njegove vladavine leta 

26 n. št. (njegov so-princeps se je začel leta 12 n. št.) 
• da je Herod umrl leta 4 pr. n. št. 

Zaključki: 
• Če je 15. leto Tiberija leto 26 n. št., potem je bil 

Jezus takrat star 30 let. Če je bil Jezus leta 26 n. št. 
star 30 let, potem se je rodil leta 5 pr. n. št. Torej je 
bil Jezus križan leta 30 n. št., saj je Jezusovo 
delovanje trajalo 3,5 leta. In ker je bil Jezus križan 
14. nisana, je bil križan le 13 dni po svojem rojstnem 
dnevu, kar pomeni, da je bil ob smrti star 34 let in 
13 dni. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372
https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372


KDO STA DVE PRIČI? 
 
V zadnjih treh in pol letih Jezusovega delovanja bosta dve 
priči, ki bosta močno oznanjali evangelij: 1) verujoči Judje in 
2) verujoči pogani . To sta dva preroka iz Razodetja 11,3 – »In 
dal bom oblast svojima dvema pričama in bosta prerokovali 
1260 dni, oblečeni v raševino. [kar pomeni v veliki ponižnosti] 
v.5 In če jima kdo hoče storiti kaj hudega, bo iz njunih ust 
prišel ogenj in požrl njune sovražnike; če jima torej kdo hoče 
storiti kaj hudega, ga je treba na ta način ubiti .« 
 
Ne bomo bruhali ognja kot Godzilla ! Preprosto bomo 
ukazali: " ZGORI !" in zgoreli bodo. Razlog, zakaj mora biti 
vsak, ki nam hoče škodovati, ubit na ta način , je ta, da bo za 
smrt obtožen/zasluga pripisana BOGU in nihče od nas ne bo 
sojen za umor, kot bi bili, če bi uporabili meč, pištolo, bombo, 
strup, odbijač avtomobila itd. Ne morete nekoga obsoditi za 
umor samo zato, ker govori! Zato tudi v Razodetju 13,10 piše: 
"Če kdo ubije z mečem, mora biti z mečem ubit," fizično se ne 
borimo. 
 
Raz 11:6 Ti imajo oblast zapreti nebo, da ne bo dežja v dneh 
[3½ leta] njihovega prerokovanja; [kakor Elija] in imajo 
oblast nad vodami, da jih spremenijo v kri [kakor Mojzes] in 
da udarijo zemljo z vsako nadlogo, kolikorkrat hočejo.« To so 
dejansko »večja dela« od tistih, ki jih je Jezus storil v prvi 
polovici svojega 7-letnega delovanja! 
 
Kaj je Jezus rekel, kar se še ni uresničilo? 
Jezus je rekel v Janezu 14:12: »Resnično, resnično, povem 
vam: Kdor veruje vame, bo dela, ki jih jaz delam, tudi on delal, 
in še večja dela bo delal , ker grem k Očetu.« 
 
So njegovi učenci storili večje čudeže kot Jezus? Ne. To je 
prerokba, ki se še ni izpolnila. Kaj ima Jezusov odhod k Očetu 
opraviti s tem, da njegovi učenci storijo večja dela? Janez 16:7 



 

 
 

– »Resnično vam povem: Bolje je za vas, da grem jaz. Kajti če 
ne grem, Tolažnik ne bo prišel k vam. Če pa grem, ga bom 
poslal k vam.« 
 
Jezusovi učenci so bili po Pomočniku, Svetem Duhu, 
opolnomočeni za delanje čudežev. 
 
Tudi mi bomo prejeli moč za zadnja 3 in pol leta Jezusovega 
delovanja, ki se začne spomladi 2027. Apostolska dela 1:8 – 
»Ko pa bo na vas prišel Sveti Duh, boste moje priče ... do 
skrajnega konca zemlje.« 
 
Mt 23,37 – »Jeruzalem [Judje] ... v.38 – Glejte, vaša hiša vam 
je zapuščena; v.39 – Kajti povem vam: Odslej me [Judje] ne 
boste videli, dokler ne rečete: 'Blagoslovljen, ki prihaja v 
Gospodovem imenu!' [Njegovi dve priči]« To se ni izpolnilo. 
 
MI smo tisti, ki bomo prišli v Gospodovem imenu v stiski in 
POTEM nas bodo Judje blagoslovili, ker jim bomo prinesli 
evangelij, in končno bodo razumeli, da je njihov Mesija že 
prišel in da so ga pogrešali. Prav tako Judje po vsem svetu ne 
bodo videli Jezusa, dokler ne bodo rekli: "Blagoslovite vas, 
judovske in poganske priče, ki prihajate v Gospodovem 
imenu," kar pomeni, da bodo videli Ješuo Ha Mašiaha (v 
dobrih odnosih) le, če nas bodo poslušali in se med stisko 
pokesali. 
 
Koliko časa bodo imeli Judje, da sprejmejo Ješuo Ha 
Mašiach? Pet mesecev , od pashe 24. 4. do Jom Kipurja 27. 9. 
To je čas, ko bodo ljudje mučili in ne bodo mogli umreti, 
prisiljeni bodo k kesanju in prosjačenju za rešitev. Večina 
Judov po svetu je Mesija zavrnila že 2000 let. Jezus ne bo 
čakal večno. Tako kot je Roboam grozil, da bo kaznoval s 
škorpijoni, bo Gospod to dejansko storil. Raz 9,5 – In niso 
smeli nikogar ubiti, ampak mučili pet mesecev ; in njihovo 
mučenje je bilo kakor mučenje škorpijona, ko piči človeka. 



 
Ker so Judje križali Jezusa na pasho, 5. aprila 30 n. št., in ker 
je bil tempelj uničen med pasho leta 70 n. št., se bo njihovih 
1960 let kazni izteklo tudi okoli pashe leta 2030 n. št., kar jim 
bo dalo približno pet mesecev časa, da sprejmejo evangelij in 
se pokesajo. 

 
 JEZUSOVI PRIČI BOSTA UMRLI PO DELIH. 

 
Antikrist in njegove islamske vojske po vsem svetu se bodo 
spopadle z nama, dvema Pričama, in mnoge od nas pobile, 
vendar šele potem, ko bomo opravili svoje individualne 
misije. Razodetje 11:7 – »Ko bosta dokončala svoje pričevanje, 
se bo zver, ki prihaja iz brezna, bojevala z njima, ju premagala 
in ju ubila.« Vsak od nas bo imel svoje lastno misijonsko polje 
in ko bomo individualno opravili svoje poslanstvo, nas bodo 
lahko ubili naši sovražniki, pa naj bodo to muslimani, geji, 
izvajalci splavov, korumpirani policisti in sodniki ali politiki 
ali celo liberalni pridigarji in duhovniki, ki v svojih kultih vsak 
dan izkrivljajo evangelij. 
 
Dan 7:21 – »Gledal sem, in ta rog [Antikrist] se je bojeval s 
svetniki in jih premagoval . [progresivni čas pomeni 
neprekinjeno, malo po malo] v.23 »Tako je rekel: 'Četrta zver 
bo četrto kraljestvo na zemlji, ki se bo razlikovalo od vseh 
drugih kraljestev in bo požrlo vso zemljo, jo poteptalo in 
zdrobilo. Drugačen bo od prejšnjih. [Drugačen je, ker je 
religija, islam , in ne le politični narod ali imperij.] v.25 
»Govoril bo proti Najvišjemu in izčrpal svetnike [izčrpal kaže, 
da je to čez dolgo obdobje] Najvišjega in nameraval bo 
spremeniti čase in zakone; [muslimani uporabljajo koledar ' 
al-Hidžra ' in promovirajo šarijo . « postava.] in izročeni 
bodo v njegovo roko za čas, čase in pol časa. [To spet kaže, da 
priči nista le dva moža, temveč milijoni pogumnih vernikov, ki 
bodo premagani postopoma, neprekinjeno, malo za malo.] 
 
Raz 11:8 – Njuna trupla bodo ležala na ulici velikega mesta, ki 



 

 
 

se skrivnostno imenuje Sodoma in Egipt, kjer je bil križan tudi 
njun Gospod. [Jeruzalem, ker bo to sedež ali glavno mesto 
muslimanskega Antikrista] v.9 Tisti iz ljudstev in rodov in 
jezikov in narodov [muslimani] bodo tri dni in pol [celih 3 leta 
in pol] gledali njuna trupla in ne bodo dovolili, da bi njuna 
trupla položili v grob. v.10 In tisti, ki prebivajo na zemlji, se 
bodo veselili nad njima in praznovali ter si bodo pošiljali 
darila, ker sta ta dva preroka mučili tiste, ki prebivajo na 
zemlji. [Mučimo ju z resnico in sežigamo tiste, ki nas 
napadajo.] 
 
Dan 12:1 – In nastopil bo čas stiske, kakršne ni bilo, odkar je 
narod, do tistega časa. Raz 11:11 – Po treh dneh in pol [3 letih 
in pol] pa je vanje prišel dih življenja od Boga in so se postavili 
na noge; in velik strah je padel na tiste, ki so jih opazovali. v.12 
In zaslišali so močan glas z neba, ki jim je rekel: »Pojdite sem 
gor!« [To se zgodi ob vnebovzetju.] Nato so se v oblaku 
povzpeli v nebo in njihovi sovražniki so jih opazovali. 
 
Dan 12,2 – »Mnogi izmed tistih, ki spijo v prahu zemlje, se 
bodo prebudili, eni v večno življenje, drugi pa v sramoto in 
večno zaničevanje. v.3 » Tisti, ki imajo uvid, bodo sijali kakor 
sijaj nebesnega svoda in tisti, ki mnoge vodijo k pravičnosti, 
kakor zvezde na veke vekov.  
To je vaš ponižni avtor, če bo Bog dal. 
 
v.4 »Ti pa, Daniel, skrij te besede in zapečati knjigo do konca 
časov; mnogi bodo premišljevali o njej in znanje se bo 
povečalo.« v.6 »Koliko časa bo še do konca teh čudežev?« v.7 
… trajalo bo nekaj časa, nekaj časov in pol časa; in takoj ko 
bodo [muslimani] dokončali z razbitjem moči svetega ljudstva 
, [milijoni prič] se bodo vsi ti dogodki dokončali. [Razbitje 
moči svetega ljudstva dokazuje, da sta Dve Priči veliko ljudi in 
ne le dva moža.] 
 
Dan 12:9 Rekel je: »Pojdi, Daniel, kajti te besede so skrite in 



zapečatene do konca časa.« v. 10 »Mnogi bodo očiščeni, 
prečiščeni in prečiščeni, hudobni pa bodo ravnali hudobno; in 
nihče od hudobnih ne bo razumel, tisti, ki imajo uvid [modri], 
pa bodo razumeli.« 
 
 
 
 
 

NIHČE OD HUDOBENIH 
NE BO RAZUMEL.  



 

 
 

KAKO NEKOMU POVEDATI, DA SE JEZUS 
VRAČA LETA 2030 

 

Ugovor 1: "Nihče ne ve dneva in ure" 
 
Vedno bodo prišli ven z besedami: "Nihče ne ve dneva in ure." 
 

1. Strinjaj se z njimi: »Nihče ne ve, niti ti niti jaz.« 
2. Reci, da tega ne boš nikoli trdil/a, dokler ti Oče tega 

ne pove neposredno ali posredno. 
3. Povejte jim natančno to, kar piše v Mt 24,36. 

»…nihče ne ve…« 
4. Spomnite jih, da je bilo to popolnoma res, ko je bilo 

navedeno pred 2000 leti. 
5. Povejte jim, česar NE piše, "...nihče ne bo NIKOLI 

vedel..." 
6. Spomnite jih, da je Jezus rekel tudi nekaj drugega, 

kar je bilo res TAKOJ, ne pa ZDAJ: rekel je, da je v 
bistvu brezdom in da nima »kamor bi položil 
glavo«. To ne drži več. 

7. Potrdi, da »samo Oče ve ...« 
8. Vprašajte jih, ali bodo oni ali kdo, ki ga poznajo, 

Očetu preprečili, da bi to povedal Jezusu ali 
komurkoli drugemu. 

9. Spomnite jih, da v Amosu 3:7 piše: »Gospod Bog ne 
stori ničesar, ne da bi svojim služabnikom, 
prerokom, razodel svojega načrta.« Ne trdimo niti 
ne zanikamo, da smo preroki. Oznake niso 
pomembne, pomembno je govoriti resnico v 
ljubezni. 

10. Spomnite jih, da je Gabriel, ko je Daniel vprašal, 
kdaj bo konec, rekel: »Pojdi, Daniel, kajti besede so 
zvite in zapečatene do časa konca .« »Do časa konca 
...« nakazuje, da bodo v času konca takšne stvari 
odpečatene. 



11. Gabrijel je tudi rekel, da se bo v zadnjih dneh 
»znanje povečalo«. Narašča. 

12. Raz 1:1 nakazuje, da je Oče Jezusu v 65 letih po 
Jezusovem križanju že veliko povedal. Dal mu je 22 
poglavij. 

13. Ni tako, kot se zdi. Na primer, Razodetje 19:12 
pravi, da ima Jezus ime, ki ga nihče ne pozna razen 
njega. Ali to pomeni, da Vsemogočni Oče imena ne 
pozna? Ker dobesedno piše, da imena ne pozna 
»nihče razen Jezusa«. Vsak razumen človek bi 
rekel, da Vsemogočni Oče ime tako ali tako pozna. 
Kako torej razumeti Jezusove besede, da nihče ne 
ve ure? Odgovor je, da »ne vedeti« pravzaprav 
pomeni »ne razodeti«. Torej, ko je Jezus to rekel, še 
ni bilo pripravljeno, da bi se razodelo. Kasneje je 
bilo očitno razodeto učencem, ker apostol Peter v 2. 
Petrovem pismu 3:8–9 nakazuje, da bo Jezusova 
vrnitev trajala vsaj tisoč let, zato je moral vedeti, 
kdaj se bo Jezus vrnil. 

  



 

 
 

Ugovor 2: »Jezus pride kakor tat ponoči« 
 
Verjetno bodo rekli, da Jezus »prihaja kakor tat ponoči«, zato bo 
vse presenetil. 
 

1. Naj vedo, da je Jezus rekel, da bo presenetil SAMO 
tiste, ki SPEJO, tiste, ki so V TEMI! 

a. 1 Tes 5,1–9 – Bratje in sestre, dobro veste, da 
bo Gospodov dan prišel kakor tat ponoči. Vi 
pa, bratje in sestre, niste v temi, da bi vas ta 
dan presenetil kakor tat . Vsi ste otroci luči in 
otroci dneva . Mi ne pripadamo noči ne temi. 
Zato bodite budni in trezni, kajti Bog nas ni 
določil za jezo, ampak za odrešitev po našem 
Gospodu Jezusu Kristusu. 

b. V Razodetju 3,3 je cerkvi ZAPOVEDAL – »…Če 
pa se ne zbudiš, pridem kakor tat in ne boš 
vedel, kdaj pridem k tebi.« To pomeni, da 
cerkev lahko in bi morala vnaprej vedeti, kdaj 
prihaja. 

2. Kaj pa se zgodi z ljudmi, ki ne vedo vnaprej? 
a. Jezus je kristjanom v Luku 12,46–47 rekel: 

»Gospodar tega služabnika bo prišel nekega 
dne ko ga ne pričakuje in ob eni uri ne ve in 

b. ga bo razsekal na koščke in 
c. dodelite mu mesto med neverniki. In tistemu 

sužnju, ki ... se ni pripravil, 
d. bo prejel veliko bičev ...« 

  



Ugovor 3: »Biti pasiven je v redu; ni nam 
treba razumeti časa .« 

 
Ljudje so vztrajno govorili stvari, kot je "No, pač bo, kar bo", 
in preprosto zavračali potrebo, da bi sploh POSKUŠALI 
razumeti čas. Pasivnost in lenoba sta grehu. Potrebujete 
dokaz? 
 

1. Jezus jim je v Marku 13,33–37 ZAPOVEDAL – 
»Pazite, bodite budni … [in] vratarju je naročil, naj 
bo buden . Zato bodite budni … da ne pride 
nenadoma in vas najde spečih. Kar vam pravim, 
pravim vsem: 'Budite budni ! '« 

a. ŠTIRIKRAT jim je ukazal, naj bodo na preži. 
b. Biti na preži pomeni, da je treba odkriti nekaj 

neznanega. 
c. Če Biblija vsebuje vse, kar potrebujemo , in 

je pravilno razlagana , potem bi bilo dovolj 
že samo preučevanje le-te. 

d. Moramo biti pozorni, zato se od nas 
pričakuje nekaj NOVEGA, morda le nov 
način razlage Svetega pisma, novo 
razumevanje. 

2. Vsak, ki je pasiven ali len in ni pozoren, greši. Ne 
uboga Jezusa. Karkoli ga moti, je idol. 

  



 

 
 

Ugovor 4: "Pretekli določitelji datumov so se 
motili ." 
 
Morda bodo rekli: »Mnogi, ki so se dogovarjali za zmenke, so 
se motili, pravzaprav vsi, zato se boste tudi vi motili.« 
 

1. To je popolnoma nepomembno. 
2. V srednji šoli sem povabila devet deklet ven in vse 

so rekle "ne". Ali to dokazuje, da bo deseta rekla "ne"? 
3. To morda izzove smeh, ampak dejstvo je, da nič, kar 

je kdorkoli storil prej, nima nobenega vpliva na 
mojo natančnost interpretacije ali razumevanje. 
Obstajajo TRENUTNI določalci datumov, ki se jim 
še ni izkazalo, da so se motili. LoL! In morda so 
fantje iz Mesija 2030 tisti, ki imajo prav. Neumno 
je utišati nekoga, ker so se drugi, kot je on, v 
preteklosti motili. 

4. To je enakovredno besedam: "No, na tisoče 
temnopoltih moških je prodajalo droge, zato jih 
moraš kot temnopolti moški prodajati tudi ti." 

5. Bog ves čas dela NOVE stvari in vedno vnaprej pove 
svojim služabnikom, da se mi, preprosti ljudje, 
lahko pridružimo njegovim načrtom. »Gospod Bog 
ne stori ničesar, ne da bi razodel svoj načrt svojim 
služabnikom, prerokom.« Amos 3:7 

  



Ugovor 5: »Nisi poseben; Bog ne govori s 
tabo.« 

 
Verjetno bodo napadli glasnika in rekli, da nisi nič posebnega 
in da ti Bog ni ničesar povedal. 
 

1. Strinjam se, da nisem nič posebnega, ampak Bog 
uporablja navadne ljudi, ki ga iščejo, še posebej, če 
si z vsem srcem prizadevajo za svetost. 

2. Njihova obtožba je tako arogantna. Odgovorim jim 
tako, da jih vprašam, ali vedo, kaj sem prejšnjo 
sredo jedel za kosilo. Če ne, kako potem vedo, ali 
Bog govori z mano ali ne? Bistvo je, da bi samo čista 
aroganca pojasnila, kako bi nekdo verjel, da ve, kaj 
Bog počne ali ne počne v življenju druge osebe. 

3. Poleg tega niti veliki prerok Elija ni poznal 7000 
mož, s katerimi je Bog govoril v Izraelu, kako naj 
torej ameriški grešnik ve, s kom Bog govori? 

 
  



 

 
 

Berejski odgovor 
 
Ob vseh teh ugovorih je bistvo v tem, da je Pavel rekel, da bi 
morali biti kot Berejci, ker so bili "plemeniti". V celoti so 
poslušali, kar je Pavel imel povedati, in NATO so preiskali 
Sveto pismo, da bi videli, ali so te stvari, ki jih je povedal, 
resnične. 
 

1. Ljudje pogosto mislijo, da pravimo, da poznamo 
DAN IN URO, vendar tega nikoli ne trdimo . 

2. Tej ideji nasprotujejo in iskreno povedano, tudi mi. 
3. Vendar, tudi če bi rekli, da poznamo DAN IN URO, 

bi bila njihova dolžnost, da POPOLNOMA 
POSLUŠAJO in NATO preiščejo Sveto pismo, da bi 
videli, ali imamo prav ali ne. Ni mi mar, če mi kdo 
reče, da se motim, vendar le, če me najprej 
popolnoma posluša. Ironično, če mi rečejo, da se 
motim, a mi ne morejo POKAZATI, kaj je narobe s 
tem, kar govorim, potem tudi nimajo prav. 

4. Celo Jezus je rekel, da bomo letne čase prepoznali 
po znamenjih časov, ki jih lahko opazujemo, in daje 
več znanja tistim, ki so pripravljeni vložiti 
akademski trud v učenje. 

5. In ne gre le za odziv Berejcev; gre tudi za odziv 
poganskih Atencev, ko so začeli slišati od Pavla: 
»Zgrabili so ga in ga pripeljali na Areopag ter rekli: 
'Ali bi lahko izvedeli, kaj je ta novi nauk, ki ga 
oznanjaš? Kajti nekaj čudnega nam slišiš, zato bi 
radi izvedeli, kaj to pomeni.'« Apostolska dela 
17:19–20 Pravični kristjan je zagotovo lahko tako 
plemenit kot pogani! 

  



ZAKAJ 2030? 
 
Izrael je imel dvanajst sinov, ki so postali dvanajst plemen. 
 
Po Salomonovi smrti je za kralja postal njegov sin Roboam, ki 
je bil aroganten. Posledično se je deset od dvanajstih plemen 
uprlo njemu in na severu ustanovilo »Hišo Izraelovo«, na jugu 
pa je ostala »Hiša Judova«. Izrael na severu se je zatekel k 
grozljivemu malikovanju in Bog jih je ločil , zaradi česar so 
jih leta 722 pr. n. št. odpeljali v asirsko izgnanstvo, kjer jih je 
Bog kaznoval za 390 let. To je »deset izgubljenih plemen« 
Izraela. Ker je Ezekiel ležal na levi strani z obrazom proti 
Jeruzalemu, je to pomenilo, da bodo leta kazni na hebrejski 
časovnici levo od obleganja , od desne proti levi ... kar pomeni, 
da bodo leta kazni SLEDILA obleganju leta 701 pr. n. št., saj je 
bilo to prvo in neuspešno obleganje Jeruzalema. Železna 
plošča, ki jo je Bog naročil Ezekielu, naj jo postavi med sebe 
kot oblegovalno vojsko in mesto, je pomenila, da bo obleganje 
neuspešno. 
 
Juda na jugu je bila prav tako hudobna, vendar so se vrnili k 
Bogu, čeprav le na pol srca, in posledično se Bog ni ločil od 
njih, ampak jih je kaznoval, vendar le za 40 let. To, da je 
Ezekiel ležal na desni strani z obrazom proti Jeruzalemu, je 
pomenilo, da bodo leta kazni na hebrejski časovnici desno od 
obleganja , od desne proti levi ... kar pomeni, da bodo leta 
kazni kronološko nastopila PRED obleganjem. 
 
V Levitiku 26:18, 21, 24 in 28 nam je povedano, da če se Izrael 
in Juda ne bosta pokesala in podredila Bogu, bo Bog njuno 
kazen pomnožil za SEDEM . 
 
V Ezekielu 4 nam je tudi povedano, da bo izhodišče za 390 let 
kaznovanja Izraelove hiše PO prvem neuspešnem obleganju 
Jeruzalema s strani Asirije leta 701 pr. n. št. 
 



 

 
 

Izraelova kazen je trajala od prvega obleganja Jeruzalema leta 
701 pr. n. št. do leta 311 pr. n. št. Se je Izrael leta 311 pr. n. št. 
pokesal? Ne. Ker se niso pokesali, se je njihova 390-letna 
kazen pomnožila s sedemkrat. kar je postalo NOVO kazensko 
obdobje 2730 let, ki se je spet začelo leta 701 pr. n. št. 

 
701 PR. N. ŠT. + 2730 LET = 2030 N. ŠT.   

(SPOMNIMO SE, NI LETNIKA 0.) 
 
Juda je bil boljši, kajne? Ne. Judova kazen je trajala 40 let, 
vendar tokrat ne bi sledila obleganju, temveč bi PRED 
končnim obleganjem Jeruzalema. Teh 40 let je trajalo od 
Jezusovega križanja leta 30 n. št. do končnega obleganja 
Jeruzalema leta 70 n. št., ko je bil tempelj uničen. Ker se do 
leta 70 n. št. niso pokesali, se je njihova 40-letna kazen 
pomnožila s sedem , kar je postalo NOVO kazensko obdobje 
280 let, ki se je začelo leta 70 n. št. 

70 N. ŠT. + 280 LET = 350 N. ŠT. 
Imeli so še eno priložnost za pokesanje, vendar tega niso 

storili. 
 

Judova kazen 280 let se nato spet pomnoži s sedem ! 280 let 
x sedem = 1960 let. 

 
70 N. ŠT. + 1960 LET = 2030 N. ŠT. 

 
Kazen Izraela IN kazen Jude, kot neodvisni časovnici, se obe 
iztečeta leta 2030! Natančneje, na pasho leta 2030. 
Iz mnogih virov vemo, da je bil Jezus križan na pasho, v sredo, 
5. aprila 30 n. št. 

 
  



To je tako pomembno; moraš to dobiti.  



 

 
 

2000. OBLETNICA KRIŽANJA PADE NA LETO 2030 . 
 
V Psalmu 90:10 nam je povedano, da je ena generacija dolga 
80 let. 
 
Jezus je rekel, da generacija, ki bo videla vrnitev Izraela v 
deželo, ne bo preminula, dokler se ne bo vrnil on. Izrael se je 
kot narod ponovno rodil 14. maja 1948, vendar Jeruzalem še 
ni bil glavno mesto, dokler ga ni Knesset 23. januarja 1950 
razglasil z 60 glasovi za in 2 proti. 

1950 N. ŠT. + 80 LET = 2030 N. ŠT. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Verjetnost, da se te štiri časovnice končajo istega leta, je 
ASTRONOMSKA ! 
 



Judovski praznični dnevi se skupaj imenujejo »Mo'edim«. 
 (מוֹעֲדִים )
Mo'edim vključuje sedem glavnih festivalov: 

• Pomladni Mo'edim: 
1. Pasha (Pesach) 
2. Praznik nekvašenega kruha (Maca) 
3. Praznik prvih sadežev (Jom Habikkurim) 
4. Praznik tednov (Šavuot ali binkošti) 

  
• Padec Mo'edim: 

5. Praznik trobent (Jom Terua ali Roš Hašana) 
6. Dan sprave (Jom Kipur) 
7. Praznik šotorov (Sukot) 

 
Jezus je prve štiri izpolnil točno ob svojem prvem prihodu: 

1. Križan je bil na pasho. 
2. Med nekvašenim kruhom je bil v grobu. 
3. Obudil se je na Prvih sadežih. 
4. Na binkošti je poslal Svetega Duha. 

 
zadnje tri izpolnil točno ob svojem drugem prihodu: 

5. Vrnil se bo na Jom Terua. 
6. Varoval nas bo med Jom Kipurjem. 
7. Na Sukot nas bo popeljal v obljubljeno deželo. 

 
Naslednji praznik, ki mora nastopiti v kronološkem vrstnem 
redu, je: 
Jom Terua, dan trobent, bo leta 2030 padel na 27. in 28. 
september .   
 

TO JE DAN VSTAJENJA, 
VNEBOVZETJE IN JEZUSOVA VRNITEV. 

Daniel je vprašal Gabriela, kdaj bo konec, toda v Dan 12,9 je angel 
Gabriel rekel: »Pojdi, Daniel, kajti te besede so zaprte in zapečatene 
do časa konca .« v. 10 - »Mnogi bodo očiščeni, prečiščeni in 
prečiščeni, hudobni pa bodo ravnali hudobno; in nobeden od 
hudobnih ne bo razumel , tisti, ki imajo uvid [tj. modri], pa bodo 



 

 
 

razumeli .« 
 
Vse te informacije nam je Bog, Oče, skrival do nedavnega. 
Zdaj, ko smo v »času konca«, je Oče te informacije odpečatil 
in posledično se bo »znanje povečalo«, tako kot je rekel 
Gabriel. 
 
Za te stvari nisem vedel do marca 2025, čeprav sem v 
oznanjevanju že 11 let! Moje znanje se je povečalo! Zdaj ste na 
vrsti vi . Koren besede NEVEDEN je PREZRETI. Ne 
ignorirajte dokazov. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
To je seznam predvajanja za kanal Messiah 2030 na YouTubu, 
od katerega sem se naučil skoraj vsega, kar je v tem članku. V 
opisnih poljih so povezave do različic brez glasbe v ozadju, ki 
jih ima veliko ljudi raje. 
 
 
 
 
 
 
Am 3:7 
 
Zagotovo Gospod GOSPOD ne stori ničesar 
Razen če ne razkrije svojega skrivnega načrta 
Svojim služabnikom, prerokom. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


NI 7-LETNE STISKE 
 
Desetkrat nam je povedano, da bodo zadnji časi trajali le 3 leta 
in pol. 

1. Daniel 7:25 – čas, časi in pol časa 
2. Daniel 12:7 – čas, časi in pol časa 
3. Daniel 12:11 – 1290 dni 
4. Luka 4:25 – tri leta in pol (nanaša se na Elija) 
5. Razodetje 11:2 – 42 mesecev 
6. Razodetje 11:3 – 1260 dni 
7. Razodetje 11:9,11 – tri dni in pol 
8. Razodetje 12:6 – 1260 dni 
9. Razodetje 12:14 – čas, časi in pol časa 
10. Razodetje 13:5 – 42 mesecev 

 
V svojem znamenitem biblijskem komentarju iz leta 1712 je 
Matthew Henry Daniel 9:27 uporabil za Jezusa Kristusa, ne za 
Antikrista. Rekel je: »S tem, ko se bo enkrat za vselej daroval 
kot žrtev, bo [Jezus] naredil konec vsem levitskim žrtvam.« 
 
Adam Clarke je v svojem znanem biblijskem komentarju iz 
leta 1825 navedel, da je »sedemletno obdobje« iz Daniela 9:27 
sklicevanje na to, da bo Jezus sam »potrdil ali ratificiral novo 
zavezo s človeštvom«, čeprav je staro potrdil skozi novo. 
 
Leta 1827 je John Nelson Darby promoviral sedemletno stisko 
in predstiskalno vnebovzetje, ki ju je sestavil jezuit Francisco 
Ribera. 
 
Mnogi so Dan 9,27a napačno razlagali kot misel na Antikrista, 
ki je z Izraelom sklenil 7-letni mirovni sporazum in ga nato 
sredi njega prelomil, kar je povzročilo grozljivo 3½-letno 
veliko stisko. Hebrejska beseda gāḇ ar , גָּ   בַר, pomeni zmagati, 
okrepiti ali potrditi nekaj, kar že obstaja . To ne pomeni, da 
kdorkoli SKLENE zavezo. Jezus je potrdil Abrahamovo zavezo 
za sedem let »z mnogimi«, kar pomeni z vsemi, ki bodo 



 

 
 

verovali, zlasti z »izgubljenimi ovcami hiše Izraelove« [Mt 
15,24], razkropljenimi med poganske narode.  
  
Jezus je v Dan 9,25 opisan kot »Mesija Knez « in je omenjen 
v v. 26, kjer govori o ljudeh »Kneza, ki prihaja «. To ljudi 
zmede, ker je »priti« v prihodnjem času, medtem ko je 
Jezusov prihod zagotovo v preteklosti. Vendar pa je bil 
Jezusov prihod, ko je to napisal Daniel, še vedno stoletja v 
prihodnosti. 
 
Jezus je bil in je Mesija, Knez , ki je v svoji krvi sklenil Novo 
zavezo in okrepil Abrahamovo zavezo v sedmih letih svojega 
delovanja . Gal 3,29 – »Če pa ste Kristusovi, ste Abrahamovi 
potomci, dediči po obljubi .« Ko je Jezus v Mateju 26,28 rekel: 
»To je moja kri zaveze , ki se preliva za mnoge v odpuščanje 
grehov«, je verjetno vedel, da natančno citira Daniel 9,27, kjer 
pravi: »On bo potrdil zavezo z mnogimi .« 
 
Med svojim prvim prihodom je Jezus dokončal prvo polovico 
svojega sedemletnega delovanja in bil sredi sedmih let 
»odstranjen«, s čimer je bil končan judovski sistem žrtvovanja 
živali za začasno pokrivanje grehov. Zmeda izhaja iz dejstva, 
da enačijo konec žrtvovanja leta 30 n. št. z letom 2027 n. št., 
ki je končalo žrtvovanje. Heb 10,12 – »On pa je daroval eno 
samo žrtev za grehe za vse čase ... v. 18 Kjer pa je odpuščanje 
teh stvari, se ne zahteva več daritev za greh .« Tako ostanejo 
še 3 leta in pol njegovega delovanja, ki jih je treba dokončati. 
To so 3 leta in pol, 42 mesecev in 1260 dni, o katerih se govori 
desetkrat . 
  



Najprej pa ima človeštvo 30 dni časa, da 
odpade od vere in se pridruži Antikristu. 

 
27. MAREC 2027 
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Po odpadništvu se začne 1260-dnevna velika stiska. 
 

27. april 2027 
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KAJ PA ISLAM? 
 
V Svetem pismu je veliko podatkov, ki namigujejo, da je islam 
sistem nadzora, prevlade in podrejanja v poznih časih. 
 
Islamski kalifat, znan tudi kot neootomanski red, predstavlja 
"zver" ali antikristov sistem. 
 
Mahdi ali dvanajsti imam islama je Antikrist individualno in je 
znan tudi kot Zver. Glede na kontekst se »Zver« lahko nanaša 
na versko politično organizacijo ali njenega vodjo. 
 
Za pomočnika ima papeža Leona, ki ga Biblija imenuje Lažni 
prerok. 
 
Znamenje zveri ni številka, temveč napačna razlaga grških črk, 
ki so same po sebi napačne razlage tega, kar je Janez 
NARISAL na svoj pergament. Janez je razumel hebrejščino, 
aramejščino in grščino, ne pa arabščine. Ko je videl rute na 
čelih in desnih rokah muslimanskih džihadistov, je vedel, da 
je بسم الله je bil pomemben in temeljni način, s katerim se je ta 
militantna skupina identificirala, vendar ni vedel, da se 
izgovarja /bismillah/ in pomeni »v imenu Alaha«. 
 
Sedemglava zver predstavlja imperije, pet jih je bilo v 
preteklosti v Janezovih dneh, ena je bila aktivna, ena pa je šele 
prišla. 

1. Egipt 
2. Asirija 
3. Babilon 
4. Medo-Perzija 

5. Grčija 
6. Rim 
7. Osmansko 

cesarstvo
 

 
Osmansko cesarstvo je bilo 29. oktobra 1923 »smrtno ranjeno«, ko 
je Mustafa Kemal Atatürk ustanovil Republiko Turkiye. Ta smrtna 
rana se bo kmalu zacelila in Osmansko cesarstvo se bo ponovno 



 

 
 

rodilo kot neoosmanski red ali podobno ime. Zato Razodetje 17:11 
omenja OSMO glavo. Če bi se ponovno rodilo rimsko cesarstvo, bi 
bil Rim sedma glava in osme ne bi bilo ! 
 
Kar zadeva Nebukadnezarjev kip, vsi vemo, kaj predstavljajo zlato , 
srebro in bron, zato naj vam povem o železu in glini. Železo 
predstavlja Rim. Ko je Konstantin leta 330 n. št. ustanovil vzhodno 
Bizantinsko cesarstvo, je bil razdeljen na vzhodni in zahodni del. 

 
GLINA predstavlja tako osmansko 
Imperij in islam na splošno. Razlog 
deset prstov je zato, ker so 
deset rogov iz Dan 7 in 
deset rogov iz Raz 13 in 17; 
so islamske države, kar je 
zakaj Gabriel pove Janezu, da oni 
»še niso prejeli kraljestva« 
saj islam ni bil izumljen 
do takrat. Teh deset islamskih držav 
se bo podredil kalifu ali vrhovnemu 
vodja vsega islama leta 2027 in dati 
mu svojo avtoriteto v konfederaciji. 
 
Razlog, da so stopala kipa »mešana« iz železa in gline, je ta, da ima 
islamski glineni kalif poleg sebe tudi rimsko (katoliško) železo. 
»Mešano« lahko izhaja iz hebrejske besede » ערב «, kar pomeni » arav 
« ali »mešano ljudstvo«. »… vsako pleme in ljudstvo in jezik in narod …« 
Da, papež je islam v celoti potrdil kot »soabrahamsko vero« in 
katoličanom naročil, naj »sprejmejo« vse religije. Pravi, da vse 
dobro v njih izvira iz Svetega Duha. To je absolutno prekleto 
bogokletstvo. Katoličanom bo naročil, naj spoštujejo, nato 
prenašajo, nato odobravajo, nato sprejemajo, nato podpirajo in 
nato se podrejajo islamu, in jim bo zapovedal, naj v občestvu z 
islamom nosijo šahado na čelu . 
  



TO je »znamenje zveri«, o katerem sva 
svarila v zadnjem poglavju Svetega 
pisma. VSAK, ki nosi 

Šahada bo šla v pekel. : 
 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kristjane, ki so jih ubili muslimani 
z uporabo detonacijske vrvice za njihovo obglavljenje. 

 
  



KAJ POMENIJO BARVE ŠTIRIH KONJ 
KAJ POMENI APOKALIPSA? 

 
Ni naključje, da so štirje konji takšnih barv. 

1. Bela 
2. Rdeča 
3. Črna 
4. Zelena 

 
Da, četrti je pravzaprav samo ZELEN, ne bledo zelen, lisast, 
pepelnat ali karkoli drugega, samo zelen. To je še ena stvar, ki 
jo je Bog bodisi skril do časa konca bodisi jo je morda skril 
Satan, da bi prikril dejstvo, da predstavlja islam. Zeleni konj 
je v Razodetju 6,8. V Razodetju 8,7 nam je povedano, da je 1/3 
ZELENE trave zgorela. To je popolnoma ista grška beseda: 
χλωρός / chloros . Ste že kdaj videli bledo ali pepelnato travo? 

 
Zastave islamskih držav so bele, rdeče, črne in zelene. 
 

 
  



 

 
 

In zakaj misliš, da je na zastavi Savdske Arabije prekleti meč? 
 

 
 

Savdska Arabija je znana po tem, da uporablja obglavljenje 
kot smrtno kazen. Moj brat Mark je dejansko videl 
obglavljenje, ko je bil tam. 
 
Raz 20:4 Nato sem videl prestole in tiste, ki so sedeli na njih, 
in dana jim je bila sodba. Videl sem tudi duše tistih, ki so bili 
obglavljeni zaradi pričevanja o Jezusu in zaradi Božje besede, 
in tistih, ki niso molili zveri ne njene podobe in niso prejeli 
žiga na čelo in na roko; in oživeli so in kraljevali s Kristusom 
tisoč let. 
 
V stiski bodo kristjani ubiti zaradi svojega pričevanja, da je 
Jezus Kristus Božji Sin [Njegovo ime je Jahve], da je umrl na 
križu, kljub temu, kar uči islam, in da je dokončal svojo žrtev 
ter se spustil s križa, da bi živel večno, in sedel na Očetov križ, 
kljub temu, kar uči nesveta rimskokatoliška "Cerkev". 
Kaj se zgodi z ljudmi, ki se ne upirajo do smrti? Raz 14:9 Tedaj 
je drug angel z močnim glasom [rekel]: »Če kdo časti zver in 
njeno podobo ter sprejme žig na čelo ali na roko, 10 bo tudi ta 
pil vino Božje jeze , 



 
[To pomeni, da ne bodo vnebovzeti 27. in 28. septembra 
2030.] 
 
...ki je v polni moči pomešan v kelih njegove jeze; in mučen bo 
v ognju in žveplu pred svetimi angeli in pred Jagnjetom. 11 In 
dim njihovega mučenja se dviga na veke vekov; ne bodo imeli 
počitka ne podnevi ne ponoči tisti, ki častijo zver in njeno 
podobo in kdor sprejme žig njenega imena.« To je vztrajnost 
svetih, ki izpolnjujejo Božje zapovedi in svojo vero v Jezusa. 
 
To je uničujoča preizkušnja, ki jo bomo kmalu prestali. 
Gospodu bo resnično pokazal, kdo je in kdo ni pristen, 
legitimen kristjan. 
 
  



 

 
 

Beseda stiska izhaja iz latinske besede tribulum. Tribulum so 
bile mlatilne sani, s katerimi so silovito ločevali pšenična zrna 
od plev. Pleve so nato pobrali in jih sežgali kot gorivo za 
kuhanje. 
 

 
 
Kristjani MORAJO biti preizkušeni in boleče ločeni od 
ponarejenih. Lažne "kristjane" že prepoznamo po sadovih, ki 
jih prinaša njihovo življenje, in prepoznamo, da so oni tisti, 
zaradi katerih svet misli, da so kristjani hinavci, toda stiska bo 
njihov pravi položaj razkrila vsem, in ko bo pleva ločena, bo 
zbrana in sežgana. 
»Standardna islamska pripoved« (S.IN ) pravi, da je 



Mohamed prejel črn kamen, ki je padel z neba. Temu pravimo 
meteorit. Predislamska plemena so ga častila kot božanstvo in 
Mohamed ga je položil v Kaabo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mohamedovo pleme Kurejši in drugi so se borili za skalo in jo 
na koncu postavili na zunanji vogal Kabe, kjer lahko 
muslimani hodijo okoli nje in jo poljubijo, da bi se očistili 
grehov. Resno mislim. SIN uči, da je bil kamen prvotno bel in 
je postal črn zaradi vseh grehov, ki jih je odvzel. Ali ni to 



 

 
 

najbolj poganska stvar, kar ste jih danes prebrali? 
 
 
 
 
  



Papež je lažni prerok iz Razodetja 13 in bo podprl 
Antikrista, ko bo ta nedvomno prišel marca 2027. Mislim, da 
tega sam ne ve. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


 

 
 

Papež se pretvarja, da je prijazen »božji mož«, ki promovira 
ljubezen in prijaznost, pravičnost in usmiljenje, a govori nekaj 
bogokletnih neumnosti. Vas to spominja na kakšen biblijski 
verz? 

Raz 13:11 – Nato sem videl drugo zver, ki 
je vzhajala iz zemlje; imela je dva roga, 
podobna jagnjetju , in govorila je kakor 
zmaj . 

 
 
 
 
 
 
V zgornjem videoposnetku je že preklinjal Svetega Duha, ko je 
dejal, da je vse dobro, kar najdemo v vseh svetovnih religijah, 
delo Svetega Duha. Ko bo prišel čas, ga bosta podprla 
neoosmanski red in njegov kalif, da bo povzročil, da bodo vsi 
katoličani nosili naglavne trakove šahada. Tukaj je opomnik 
na njihov videz: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 
Anyone who wears this WILL go to Hell. 



To je treba jasno razložiti: 
Raz 13:12 – Vso oblast prve zveri izvaja v svoji/njeni 
navzočnosti. In zemljo in prebivalce na njej sili, da 
častijo prvo zver, katere smrtna rana se je zacelila . 

 
Zver, katere smrtna rana se je zacelila, je bilo 
Osmansko cesarstvo , ki se je ponovno rodilo kot 
»neoosmanski red« ali podobno ime. Ta zver je imela sedem 
glav. Noben človek nima sedmih glav, zato očitno ne gre za 
neuspeli atentat na kalifa ali kaj podobnega. Celo odlično 
omrežje AoC na YouTubu ima videoposnetke, ki prikazujejo 
čednega Antikrista, ki preživi poskus atentata. Jerren Lewis iz 
AoC je tisti, od katerega sem izvedel vse o poznem deževju in 
dejstvu, da se Dve priči imenujeta oljka, ter o pomenu tega. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Papež bo kmalu storil veliko neverjetnih znamenj in VEČINA 
katoličanov bo nasedla njegovim trikom. 

Raz 13:14 – In zavaja prebivalce zemlje z znamenji, ki 
ji je bilo dano, da jih stori pred zverjo, ko jim govori, 
naj naredijo podobo zveri, ki je imela rano od meča in 
je oživela. 

 
Papež bo ljudem naročil, naj si izdelajo častno podobo, ikono 
ali kip v počastitev vrnitve Osmanskega cesarstva.  
 
Katoličani se bodo s tem strinjali v imenu bratstva in ker »le 
praznujejo ponovno rojstvo organizacije, ne pa dajajo človeka 
pred Jezusa«. 

Raz 13:16 – In daje vsem, malim in velikim, bogatim in 
revnim, svobodnim in sužnjem, dati žig na desno roko 
ali na čelo, 17 in nihče ne more kupovati ali prodajati, 
razen tistega, ki ima žig, bodisi ime zveri bodisi številko 
njenega imena. 18 Tukaj je modrost. Kdor ima razum, 
naj presodi množico zveri, kajti množica je množica 
človeka [Mohameda]; in njegovo množico predstavlja 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


 

 
 

  . بسم الله
 
»Število« v grščini je αριθμός (arithmós) in se lahko 
upravičeno prevede kot »množica«. Glede na to, da je islam 
osredotočen na človeka, Mohameda, je smiselno reči, da 
Mohamed identificira množico zveri in da je njihov slogan 
»bismillah«, بسم الله. .  
 
  



ALI V SVETEM PISMU RES OBSTAJA 
JEDRSKA VOJNA? 

 
Zaharija 5. "Megila" je valj, v katerem je pergament zvit 
posebej. Megila ali "zvitek" v tem poglavju je dolg 20 komolcev 
oziroma 30 čevljev in ima premer 10 komolcev oziroma 5 
čevljev. Iranska družina balističnih raket srednjega dosega 
ima skoraj natančne dimenzije: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Kliknite »Faksimile« in se pomaknite na dno za Megilo. 
Vidite, da gre za en sam valj in ne za bolj znani zvitek, ki je zvit 
z obeh strani. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


 

 
 

Zah 5:11 Nahaja se na svoji bazi v deželi Šinar oziroma 
sodobnem Iranu. Tovornjak, ki jo prevaža, se imenuje 
Transporter-Erector-Launcher (TEL) in ko je v strelskem 
položaju, raketa stoji "na svoji bazi". 

 
 
Morda ste že videli iranske rakete, ki so ponovno vstopale v 
ozračje nad Izraelom. Izgledajo kot utrinki, "ki padajo z neba". 
Shahab-3 (perzijsko: ۳ شھاب , romanizirano : Š ah â b 3; kar 
pomeni "Meteor-3") se imenuje Meteor ali Utrinek. To so bojne 
glave, ki ponovno vstopajo v ozračje. 
 

 
V Zah 5,4 vidimo: »Spravil bom to ven,« govori GOSPOD nad 



vojskami, »in vstopilo bo v hišo tatu in v hišo tistega, ki lažno 
prisega pri mojem imenu; prenočilo bo v tisti hiši in jo požrlo 
skupaj z lesom in kamenjem.« Jedrsko orožje požira kamenje ... 
običajni eksplozivi ne. Torej bo Bog tisti, ki bo to poskrbel, kar 
bo spodbudilo boljši prevod besedila ... 

Ogenj     אֶש ָּׁ◌ה eššah ali 
žgalna daritev   ה  אִש◌ֶּׁ  ishshah ---- namesto 
ženska   Aš Iššah – 

Ko samoglasniške pike (nikud) manjkajo, se vse te možnosti 
pišejo enako: אשה znotraj efe, ki je velika le 10 galon ... dovolj 
velika za bojno glavo, ne pa za žensko. (Upoštevajte, da je bila 
hebrejščina brez vseh majhnih pik do masoretskega besedila 
stoletja po Zaharijevi prerokbi.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
  



https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Torej, če bi Biblija vse to jasno razložila, bi se vsi strinjali in v 
verujočih ne bi bilo nobene delitve. Ker pa je, kot je rekel 
Gabrijel, »te stvari zaprte in zapečatene do časa konca «, 
sumim, da jih Oče (ki je edini, ki ve določene stvari) trenutno 
odpečaćuje in nam, ki smo pozorni (kot je zapovedal Jezus), 
dovoljuje, da se učimo novih stvari. Ali ne pravi uvod v knjigo 
Razodetja, da jo je Oče dal Jezusu? Raz 1,1 – Razodetje Jezusa 
Kristusa, ki mu ga je dal Bog, da bi svojim služabnikom 
pokazal stvari, ki se morajo kmalu zgoditi; in poslal ga je in 
sporočil po svojem angelu svojemu služabniku Janezu. 

Površno branje Svetega pisma ne bo prineslo njegove 
modrosti; za razumevanje nekaterih stvari je potrebno 
znanstveno, predano preučevanje z molitvijo in podrejenostjo 
našemu učitelju, Svetemu Duhu. 

V kombinaciji s številnimi podatki iz Razodetja, Ezekiela, 
Daniela itd. je moj analitični sklep, da bo Iran ali morda Izrael 
z jedrskim orožjem napadel Saudovo Arabijo, zlasti Meko, in 
da bo Bog tisti, ki bo uporabil iransko jedrsko orožje, da bo 
sodil islam v njegovem jedru.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


 

 
 

Iranske rakete imajo čas leta od Kermanšaha do Meke precej 
manj kot eno uro, izraelska letala pa približno eno uro. 
Razodetje 18 trikrat, v vrsticah 10, 17 in 19, pravi: »V eni uri je 
bilo uničeno toliko bogastva!« 
 

 
 
  



Še en namig, da se Raz 18 nanaša na Savdsko Arabijo, je dolg 
opis njenega razkošnega bogastva. 

 v9 »Ko bodo kralji zemlje, ki so z njo prešuštvovali in 
bili deležni njenega razkošja, videli dim njenega 
požara, bodo jokali in žalovali nad njo. 10 Prestrašeni 
nad njenim mučenjem bodo stali od daleč in vpili: ' 
Gorje ti, veliko mesto,  
mogočno mesto Babilon! V eni uri je prišla tvoja 
poguba!'« 11 »In trgovci zemlje bodo jokali in žalovali 
nad njo, ker nihče več ne kupuje njihovega blaga, 12 
blaga zlata in srebra in dragih kamnov in biserov in 
tankega platna in škrlatne barve in svile in škrlatne 
barve in vsakršnega citronovega lesa in vsakršnega 
predmeta iz slonovine in vsakršnega predmeta iz zelo 
dragocenega lesa in brona in železa in marmorja, 13 in 
cimeta in dišav in kadila in parfuma in kadila in vina in 
olivnega olja in bele moke in pšenice in goveda in ovac 
ter blaga konj in voz in sužnjev in človeških življenj. 14 
Sadje, po katerem hrepeniš, je izginilo od tebe in vse, 
kar je bilo razkošno in sijajno, je minilo od tebe in 
ljudje tega ne bodo več našli. 15 Trgovci s temi stvarmi, 
ki so obogateli od nje, bodo zaradi strahu pred njenim 
mučenjem stali od daleč , jokali in žalovali, 16 govoreč: 
'Gorje, gorje, veliko mesto, ki se je oblačilo v tanko 
platno in škrlat ter se okrasilo z zlatom in dragimi 
kamni in biseri! 17 kajti v eni uri je bilo opustošeno 
toliko bogastvo!'« In vsak poveljnik ladje, vsak potnik, 
vsak mornar in vsi, ki se preživljajo ob morju, so stali 
od daleč 18 in so, ko so videli dim njenega požara, vpili: 
»Katero mesto je podobno velikemu mestu?« 19 In 
posipali so si glave s prahom in vpili, jokali in žalovali: 
»Gorje, gorje, veliko mesto, v katerem so vsi, ki so imeli 
Ladje na morju so obogatele zaradi njenega bogastva, 
kajti v eni uri je bila opustošena!' 20 Veselite se nad njo, 
nebo, in vi svetniki, apostoli in preroki, kajti Bog vam 
je izrekel sodbo nad njo .« 



 

 
 

 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Bodite pozorni, da so vsi mornarji »stali na daljavo zaradi 
strahu pred njenim mučenjem«. Razdalja je glavna obramba 
ali varnostni ukrep pred sevanjem . Zato v Razodetju 18 piše: 
22 In glas harfistov in godcev in flavtistov in trobentačev se ne 
bo več slišal v tebi ; in noben obrtnik nobene obrti se ne bo več 
slišal v tebi ; in zvok mlina se ne bo več slišal v tebi ; 23 in luč 
svetilke ne bo več svetila v tebi ; in glas ženina in neveste se ne 
bo več slišal v tebi ; kajti tvoji trgovci so bili velikaši zemlje, 
ker so bili vsi narodi prevarani s tvojim čarovništvom. 24 In v 
njej so našli kri prerokov in svetnikov in vseh, ki so bili pobiti 
na zemlji.« Ko je onesnažena s sevanjem [AKA Pelin], nihče 
ne more več tja. 
 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 
 
 
Zah 14 opisuje posledice Božje nadloge: 12 To je nadloga, s 
katero bo GOSPOD udaril vsa ljudstva, ki so šla v vojno proti 
Jeruzalemu: njihovo meso bo zgnilo, ko bodo stali na nogah , 
in njihove oči bodo zgnile v njihovih jamicah in njihov jezik bo 
zgnil v njihovih ustih. To se sliši kot opis posledic jedrskega 
orožja. 
  



 

 
 

Japonske žrtve ameriških atomskih bomb: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ljudje bodo uporabljali jedrsko orožje drug proti drugemu, 
toda Bog je tisti, ki jim to polaga v srca. To počne kot sredstvo 
za uničenje zlih narodov, da bi preostali narodi [tisti daleč od 
Bližnjega vzhoda] vedeli, da je On in samo On živi Bog. 
 
 
Joel 2 nam daje še en namig o tem, kako bo videti Božja jeza: 

v30 »Pokazal bom čudeže na nebu in na zemlji , 
Kri, ogenj in stebri dima . 
31 »Sonce se bo spremenilo v temo 
In luna v kri 
Preden pride veliki in strašni dan Gospodov. 

 
 



 

 
 

Ogenj in stebri dima, pravite? Na kaj me to spominja? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



Izaija 34 omenja tudi, kako se bo Gospod boril in kaznoval 
narode v obdobju »Gospodovega dne«, ko bo izlito njegovih 
sedem čaš jeze. 

v2 – Kajti Gospodova jeza je zoper vse narode, 
in njegovo jezo zoper vse njihove vojske; 
Popolnoma jih je uničil, 
Izročil jih je v zakol. 
3 Njihove pobite bodo vrgli ven, 
In njihova trupla bodo smrdela, 
In gore bodo prepojene z njihovo krvjo. 
4 Vsa nebeška vojska bo izčrpana, 
In nebo se bo zvilo kakor zvitek ; 

 
Kje sem že videl, da se je nebo ZVILO? Hmmm ... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zvija se na obeh straneh kot zvitek? 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
 

Ob vseh teh jedrskih eksplozijah bi stavila, da bi se tla 
grozljivo stresla! Zelo podobno lokalnemu potresu, bliski 
eksplozij pa bi bili zaslepljujoči! In stavim, da bi bilo 
oglušujoče, kot bi grom od blizu! 
 

 
 

 
 
Je Gospod kdaj rekel, da bodo v teh dneh potresi, tresenje, 
oblaki in prah, temnenje neba in zatemnitev sonca? 
 
Šesta različica je polna opisov, ki bi lahko nakazovali učinke 
jedrskih eksplozij, gobastih oblakov, radioaktivnih padavin 
ter zatemnitve sončne in lunine atmosfere. 
  



12 Videl sem, ko je prelomil šesti pečat, in nastal je velik 
potres; in sonce je postalo črno kakor dlakava raševina in vsa 
luna je postala kakor kri ; 
 

 
 
13 in zvezde z neba so padale na zemljo , kakor figovo drevo 
odvrže svoje nezrele fige, ko ga strese močan veter. 
  



 

 
 

14 Nebo se je razprlo kakor zvitek, ko se zvije, in vsaka gora in 
otok se je premaknil s svojih mest. 15 Tedaj so se kralji zemlje 
in velikaši in poveljniki in bogataši in mogočni in vsak suženj 
in svobodnjak skrili v jame in med skalovje gora; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

16 in so rekli goram in skalam: »Padite na nas in nas skrijte 
pred obličjem tistega, ki sedi na prestolu, in pred Jagnjetovo 
jezo! 17 kajti prišel je veliki dan njihove jeze in kdo more 
obstati?«  



 

 
 

VOJNE EZEKIELA 38-39, JB VOJSKOVANJE 
 
Vojna iz Ezekiela 38 se bo zgodila med veliko stisko in bo 
vključevala tako tradicionalno islamske kot novonastale 
islamske narode. 
 
Ez 38,4 – [Bog govori Turkiji] Obrnil te bom, ti vtaknil kavlje 
v čeljusti in te izpeljal ven [Bog je tisti, ki sproži zadnjo vojno, 
da bi kaznoval in uničil hudobne narode.] ... 5 Perzija, Etiopija 
in Put z njimi ... 8 ... v poznejših letih boš prišel ... do 
Izraelovih gora ... snoval boš hudobne načrte, da bi si prilastil 
plen ... V poslednjih dneh se bo zgodilo, da te bom pripeljal 
nad svojo deželo, da me bodo narodi spoznali, ko se bom po 
tebi , Gog, pred njihovimi očmi posvetil.« ... 21 Poklical bom 
meč proti njemu na vseh svojih gorah,« govori Gospod Bog. 
»Vsak človek bo imel meč proti svojemu bratu. 22 S kugo in 
krvjo se bom z njim sodil. Nanj in na njegove čete in na 
številna ljudstva , ki so z njim, bom deževal hudourniški dež s 
točo, ognjem in žveplom. 23 Poveličil se bom, posvetil in se 
dal spoznati pred očmi mnogih narodov; in spoznali bodo, da 
sem jaz GOSPOD .« 
 
Nova ameriška standardna Biblija®, avtorske pravice © 
1960, 1971, 1977, 1995 fundacije Lockman. Vse pravice 
pridržane. Uporablja se z dovoljenjem. 
 
*NBC – Jedrsko, biološko in kemično 
 
Ez 39,11b – Tam bodo pokopali Goga in vso njegovo drhal in 
to mesto bodo imenovali dolina Hamongog . 12 Izraelova hiša 
jih bo pokopavala sedem mesecev, da bi očistila deželo. 13 Vse 
ljudstvo dežele jih bo pokopavalo; in to jim bo v čast na dan, 
ko se bom poveličal ,« govori Gospod Bog. 14 »Odredili bodo 
može, ki bodo nenehno hodili po deželi in pokopavali tiste, ki 
so šli skoznjo, tudi tiste, ki so ostali na površju zemlje, da bi jo 
očistili. Po sedmih mesecih bodo preiskali . 15 Ko kdo, ki gre 



skozi deželo in vidi človeško kost, postavi ob njej spomenik, 
dokler je pokopavatelji ne pokopljejo v dolini Hamongog . ... 
Tako bodo očistili deželo.« 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 
 

 



ZAKLJUČEK 
 

Živimo v letu 2026. Če je to, kar ste pravkar 
prebrali, res, imate manj kot leto dni časa za 
pripravo. 

Leto, da se spravite z Bogom. Leto, da preučite Sveto 
pismo s svežim pogledom. Leto, da opozorite svojo 
družino, svojo cerkev, svojo skupnost. Leto, da se 
odločite, ali boste ena od dveh prič – opolnomočeni s 
Svetim Duhom, da ozdravljate bolne, izganjate 
demone in vodite milijone k Jezusu na 
najnevarnejših krajih na zemlji – ali pa se boste 
skrili, sklenili kompromis ali se povezali s sistemom 
Zveri. 

To ni teoretično. To ni ugibanje o oddaljeni 
prihodnosti. 

To je tvoje življenje, ki se začne marca 2027. 

Tukaj je tisto, kar prihaja: 

27.–28. marec 2027: 

Pojavi se Gnusoba opustošenja. Razkrije se Antikrist. 
Islamski kalif – Mahdi – stopi na svetovni oder in 
papež ga podpre. Začne se odštevanje 1290 dni. Svet 
se bo v trenutku polariziral: muslimani, Judje, ki 
zavračajo Mesijo, in katoličani se bodo združili z 
Zverjo. Pridružili se jim bodo lažni kristjani. Pravi 
verniki bodo ostali neomajni, cena pa bo morda vse. 

27.–28. april 2027: 



 

 
 

Pada pozni dež; moč prihaja k nam. Začne se 
odštevanje 1260 dni. To je čas Satanove jeze. Če ste 
zvesti, če si z vsem srcem prizadevate za svetost, 
boste prejeli isto moč, ki jo je Jezus dal svojim 
apostolom v Apostolskih delih 2. Zdravili boste 
bolne. Izganjali boste demone. Šli boste v militantne 
islamske trdnjave in vodili ljudi k Jezusu, medtem ko 
divjajo vojne, letijo jedrske rakete, sesuvajo 
gospodarstva in se preganjanje stopnjuje. Z Božjo 
močjo, ki teče skozi vas, boste uničili bolnišnice in 
sežgali njegove sovražnike! 

In potem, po 3,5 letih najnevarnejšega, 
najslavnejšega delovanja, kar jih je svet kdaj videl, 
boš dokončal svoje poslanstvo. Ubit boš. Tvoje truplo 
bo ležalo na ulici, medtem ko bodo tvoji sovražniki 
praznovali. In potem ... 

27.–28. september 2030 

Greš domov. Vstaneš, če si bil ubit ali pa si bil vzet 
v oblake. Sovražniki, ki so praznovali tvojo smrt, v 
grozi opazujejo, kako se dvigaš, da bi v zraku srečal 
Jezusa. 

Deset dni ste varno skriti v Novem Jeruzalemu, 
medtem ko Bog izliva svojo jezo na svet, ki je zavrnil 
njegovega Sina in umoril njegove priče. 

7. oktober 2030 
(natanko sedem let po napadu Hamasa): 
 



Začenja se tisočletno kraljestvo. Kraljuješ s 
Kristusom tisoč let. Siješ kakor zvezde na veke vekov. 

 

 
Kaj boste torej počeli v naslednjem letu? 

Boste to zavrnili, ker izpodbija to, kar so vas učili? 
Boste to ignorirali, ker se vam zdi neprijetno? Ali pa 
boste kot Berejci – plemeniti, pripravljeni preiskati 
Sveto pismo, da bi videli, ali so te stvari resnične? 

Če to berete leta 2026, imate še vedno čas. Čas za 
kesanje. Čas za iskanje svetosti. Čas, da pripravite 
svoje srce na največje poslanstvo v človeški 
zgodovini. Čas, da postanete eden od dveh prič. 

Ampak ta čas je kratek. 

Ura se izteka. Marec 2027 je manj kot leto 
dni stran. 

Ne zapravljaj ga. 
 

 

Za več informacij si oglejte YouTube kanal 
Messiah 2030: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDh
drOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


 

 
 

Ali pa si oglejte moje videoposnetke, ki podrobno 
razlagajo TO knjigo: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kV
oFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Imate vprašanja? Kontaktirajte me 
neposredno:  
C. Luke Humphreys  
info@plperoxide.com 

Študiraj. Moli. Pripravi se. Čas je zdaj. 

 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
mailto:info@plperoxide.com
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